
OBVESTILO OBČANOM
ki so zavezani plačevati davek za uporabo stavbnega zemljišča, davek
na posest stavb in prispevek za zaklonišče

Glede na številna vprašanja občanov, zakaj so prejeli položnice za
plačilo davka za uporabo stavbnega zemljišča skupaj z davkom na po-
sest stavb in prispevkom za zaklonišča šele pred kratkim, bi radi na
kratko razložili nastali položaj. V mesecu septembru je Uprava za druž-
bene prihodke v občlini Ljubljana-Šiška poslala odločbe o odmeri na-
domestila za uporabo stavbnega zemljišča, davka na posest stavb in
prispevka za zaklonišča.

V letu 1985 je samoupravna stanovanjska skupnost, ki so jo poob-
lastile Ljubljanske občinske skupščine, poslala davčlnim zavezancem
napovedi za ugotovitev vrednosti stanovanjskih počitniških in poslov-
nih stavb oz. garaž z navodili, kako in kdaj naj zavezanci napovedi izpo-
Inijo ter kam naj izpolnjene naslovijo.

Uprava za družbene prihodke je te napovedi prejela v letu 1986,
vendar pa je bilo potrebno večji del napovedi ponovno pravilno izpolniti,
saj mnogi lastniki nepremičnin niso pravilno razumeli navodila za izpol-
njevanje, mnogi pa napovedi sploh niso oddali. Glede plačila davka za
uporabo stavbnega zemlpča pa naj povemo, da Odlok o nadomestilu
za uporabo stavbnega zemljišča, ki velja od 1. 1. 1987, zavezuje Up-
ravo za družbene prihodke, da izvaja odmero nadomestila za uporabo
stavbnega zemljišča po takem postopku in načinu, ki velja za davke. V
ta namen je bilo potrebno razčistiti ter združiti register davčnih zave-
zancev ter odmerni register. Zaradi sprememb Odloka je bilo potrebno
na novo ugotoviti lego zemljišč ter vnesti v avtomatsko evidenco od-
merne osnove za 1 5.000 davčnih zavezancev. Program za vnos od-
mernih osnov pa smo prejeli šele 12. 5. 1987.

Poleg vseh naštetih sprememb in dopolnilnih nalog smo združili še
nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča ter davek od stavb in pri-
spevek za zaklonišča, ter se tako izognili dvojnemu pošiljanju odločb in
položnic, kar je vsekakor veliko bolj racionalno in nenazadnje tudi bolj
pregledno za same davčne zavezance.
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